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3apaydMm ypoKa: 3akpenrieHue HaBbIKOB

- CNNOXeHUs CMmelaHHbIX Yucern, eciv B .D,pOGHOVI
4aCTU nosy4v4aeTcHA HenpaBusibHas ,El,p06b;

- BbIYNTAaHUA CMEeLWwaHHOrIro Yucria 13
HaTyparibHOro,

- BbIYMUTAHUA CMeLUaHHbIX Yucen, ecnu ApoobHasn
4acTb YMEHbLUAeMOro MeHbLe APOOHON YacTu
BbIYUTAEeMoro.



YcTHbIE ynpaXxHeHus:

1. Bezpenute uenyko 4actb U3 Yucna:
27 _ 3 34 4 41_.41

— = 3 —= 6 = 10—
8 38 5 5 4 4
2. Berpenute Uenyro 4YacTb U3 ApobHOU YacTu Ymcna:
19 9 38__ 8 36 _
a4l =7 — 2" =
3 10 410 515 4 15 12 2

3. TTpeacTtaebTe YUCNO B BUAE HenpasusibHOU Apobu:
S1o31 7 127
6 6 10 10



4. TTpenctasbTe 1 B8 BUAE ApobU cO
3HameHaTenem b, 12, 34, 88.

.5 12 .34 88

5 "2 32 " 88



3aanaua 1.

[MAaTa4yoK npuHec Ans
BuHHM ABa O0O4YOHKa C
menom. Macca ogHoro
O0o4YoHKa 5 4/7 Kr v oH
nerye Btoporo Ha 1 5/7 kr.
Ckonbko meaa O6bI5o B
ABYX O04YOHKax?




PewleHue:

=6 3—= 7% (kr) Macca BToporo 604oHKa
2. 5 4— + 7 2— = 12 6_ (kr) macca gByx 604YOHKOB
4 7 4

OTBeT: 123— Kr




A [1nvuHa nepBON YacTu
= mocTta 10 M 1 OH ANWHHee
BTOpPOM 4yactu Ha 2 3/10
M. KakoBa gonvHa nepBou
N BTOpPON 4YacTtu BMecTe?




PeweHue:

53 - (10-2)-2-=8-3 _77 (.
1.10-23 = (10-2)- 10 - 10 ™)

ANUHA BTOPOU YACTU MOCTAQ.

4

2.10 + 71%= 1710 (M) ANUHA nepeoU U BTOpOU

YaCTu MOCTA BMeCTe.

97 L
OTtgeT: 17 IOM



Homa: noarotoBUTb U pewnTb N0 5
NPUMEPOB HA CNOXeHUe U BbIYUTAaHUE
CMeLUeHHbIX Yncen.
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